

2026/1/31 下午 10:09:54

聖儒華文學校 2020 中秋節活動（線上）

#聖儒華文學校 #中秋節活動

聖儒華文學校

活動時間：2020-10-02

聖儒華文學校10月2日以線上視訊方式舉辦「慶祝109年中秋節線上活動」，上、下午2場次共計有127人參與，活動內容包括介紹中秋節、講述「吳剛伐桂」故事、詩詞欣賞、瞭解各國習俗暨不同種類的月餅以及美術繪畫等。

聖儒華文學校校長林志孟首先致詞感謝聖保羅文教中心主任詹前校、副主任周世鴻上線參與此次活動，「由於疫情的關係，我們已經半年多沒有進行實體課程」，他提醒全校師生一定要小心面對疫情，並以「身體健康才是最大的財富」與大家共勉。

詹前校表示，很高興受邀參加中秋節線上教學活動，「今天的活動內容相當豐富且精緻，充分展現聖儒教學團隊的合作與默契」，他感謝聖儒華文學校在疫情期間仍然致力於華語文教學及推廣中華傳統文化，並勉勵所有參與的學生把握機會好好學習，最後祝賀大家中秋佳節愉快。

周世鴻副主任除了感謝聖儒華文學校長期以來對於華語文教學的貢獻外，也肯定這次活動內容生動有趣，「希望各位小朋友在這次精彩的活動中能夠收穫滿滿，並祝大家平安健康、中秋節快樂」。

聖儒華文學校主任徐勝鈺在線上看到許多學生感到相當高興，祝福大家平安健康、活動順利圓滿。

這次是聖儒華文學校繼端午節活動之後，再次舉辦跟傳統節慶有關的線上文化教學活動，活動尾聲由該校教師孫文章帶領學生體驗以渲染技巧繪製月夜的美術創作，共同歡度不一樣的中秋佳節。



林志孟校長指出，這次是聖儒華文學校繼端午節活動之後，再次舉辦跟傳統節慶有關的線上文化教學活動，並提醒全校師生疫情期間應小心謹慎。

2026/1/31 下午 10:09:54

聖儒華文學校 2020 中秋節活動（線上）

#聖儒華文學校 #中秋節活動

聖儒華文學校

活動時間：2020-10-02



聖儒華文學校線上教學課程，教師帶領學生瞭解不同種類的月餅及中秋節習俗，並講述故事、詩詞欣賞以及美術繪畫等方式，幫助該校101名學生瞭解中秋節傳統中華文化。

2026/1/31 下午 10:09:54

聖儒華文學校 2020 中秋節活動（線上）

#聖儒華文學校 #中秋節活動

聖儒華文學校

活動時間：2020-10-02



孫文章老師帶領學生體驗以渲染技巧繪製月夜的美術創作，共同歡度不一樣的中秋佳節。

2026/1/31 下午 10:09:54

聖儒華文學校 2020 中秋節活動（線上）

#聖儒華文學校 #中秋節活動

聖儒華文學校

活動時間：2020-10-02



聖儒華文學校教師帶領學生共同欣賞唐詩「靜夜思」，圍繞著中秋節的主題式華語文教學成效良好。



詹前校主任感謝聖儒華文學校在疫情期間仍然致力於華語文教學及推廣中華傳統文化。